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D.25C/250/104/2024
wg rozdzielnika

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo Zamdwien Publicznych (L. j. Dz. U.z 2023 r.
poz. 1605 z pdin. zm.}, zwane] dalej ustawy Pzp oraz rozdz. XI Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia, w zwigzku z
zapytaniem Wykonawcy w postepowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na SUKCESYWNE DOSTAWY
JEDNORAZOWEGO ASORTYMENTU MEDYCINEGO DLA SZPITALI POMORSKICH SP. Z 0.0., znak:
D25C/251/N/9-16rjf24, niniejszym przedkfadam odpowiedz Zamawiajacego.

1. Zapytanie Wykonawcy:

Pytanie 1 — zadania nr 9, pozycja 1: Prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiajacy wymaga w zadaniu 9, pozycja 1
worek na wymiociny zawlerajgcy saszetke z absorbentem, ktdra zapobiega wylaniu zawartodcei i neutralizuje
zapach.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy informuje, iz wymaga worka zawierajacego saszetke z absorbentem.

2. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajacy dopuszcza maski tyiko w kolorze biatym mocowane na gumki?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy rozumie, ze pytanie dotyczy zadania 2. Zamawiajacy nie dopuszcza masek w kolorze biatym.

3. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 2. Czy Zamawiajacy dopusci maski typ IR dostepne tylko w kolorze niebieskim?
OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza maski typ IIR tylko w kolorze niebieskim, pozostale zapisy zgodnie z SWZ.

4, Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet: 3 okularki. Czy Zamawiajacy dopusci okularki do fototerapii noworodkow w formie jednoczeéciowego
paska, ktory optymalnie mozna dopasowad, taczac go z tylu gléwki pacienta i dodatkowo regulujac potozenie
okularkdw na twarzy pacjenta przy pomocy drugiego punktu mocowania na czole nad oczami Obie zakiadki do
mocowania zaréwno z tytu gtéwki jak | na czole pacjenta zespolone sg z paskiem specjaing ultradzwickowa
technika, ce sprawia ze nie ma na pasku zgrubien i twardych elementdéw i tym samym zminimalizowane jest
ryzyko pojawienia sig odciskow na giéwce pacjenta. Podktadka chronigca oczy jest tak zaprojektowana, aby
uniknaé nacisku i zapewni¢ maksymalna ochrone dla oczu.

1 op. = 20 szt.; w trzech rozmiarach. Nie zawierajacego lateksu i ftalandw. W celu szybkiej i tatwe] identyfikacji,
kazdy rozmiar oznaczony innym kolorem:

Pediatryczne (large) - ob. glowy 32-38cm (+/- 2cm), kolor czerwony

dla wezesniakow (medium}) 26-32 cm (+/- 2em), kolor zielony

mikro (small) 20-26cm {+/- 2cm); kolor niebieski

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza w/w okularki: poz. 1 rozmiar Pediatryczne (large) - ob. glowy 32-38cm {+/- 2cm), kolor
czerwony, w poz. 2 dla wezesniakéw (medium) 26-32 cm (+/- 2em), kolor zielony

5. Zapytanie Wykonawcy:

Wniosek o wyjasnienie tresci SWZ. Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie pétmasek FFP mocowanych na
gumki za uszy ?

Odpowiedi Zamawiafgcego:

Zamawiajacy rozumie, Ze pytanie dotyczy zadania nr 15. Zamawiajacy dopusz¢za maski FFP2 mocowane na
gumki za uszy. Pozostale zapisy zgodnie z SWZ.

6. Zapytanie Wykonawcy:
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Dot. zadania nr 3. Czy Zamawiajacy wymaga aby okularki posiadaly badania dotyczace nie przenikania fal
$wietinych w zakresie min. 99.9 %7?. Przenikanie fal Swietinych powoduje uszkodzenie siatkdwki oka. Okularki
nalezy zdejmowad co 4 godziny celem oceny stanu oczu pod katem ohrzekdw, wydzieliny lub cech infekc)i,
dlatego tak waine jest aby okularki do fototerapii posiadaly odpowiednie hadania w zakresie nie przenikania fal
Swietinych celem zminimalizowania skutkdw ubocznych dziatania UV.

Odpowied? Zamawidajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

7. Zapytanie Wykonawcy:

Dot. zadania nr 3 Czy Zamawiajacy wymaga ziozenia wraz z ofertg wynikdw badan okularkdéw na przenikanie fal
swietlnych?

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

8. Zapytanie Wykonawcy:

Dot. zadania nr 3. Czy w zwigzku, z coraz czestszym wystepowaniem na oddziatach zapalenia spojéwek u
noworodkow, Zamawiajacy wymaga, aby okularki posiadaly wklesnigcia od strony oczodotdw, co umozliwia
fizjologiczne nawilZenie oka poprzez naturalny ruch powieka?

Odpowied? Zamawigjgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

9, Zapytanie Wykonawcy:

Dot. zadania nr 3. Czy Zamawiajacy dopusci aby okularki sktadaty sie z dwdch niezaleznych czedci oraz posiadaiy
dwa rzepy o diugosci okoto 24 mm, do regulacji w okolicy skroniowej celem idealnego dopasowania do gtowki
dziecka?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

10. Zapytanie Wykonawcy:
Dot. zadania nr 3. Czy Zamawiajacy wymaga aby ochronnik oczu przed promieniowaniem UV byt wykonany z

jednego kawatka materiatu oraz aby nie byt osobnym elementem mocowanym rzepem do opaski?
OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

11. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajgcy w zadaniu 16 dopusci: Pozycja nr 1. Cewnik zewnetrzny, wykonany z materiatu nie
zawierajgcego lateksu, samoprzylepny, 1-czedciowy, wyréb medyczny niesterylny. Antyskretne harmonijkowe
ujscie dla szczelnego potaczenia z workiem do zbidrki moczu. Aplikator z uchwytem i rozwijany pasek
utatwiajace rozwiniecie i bezpieczne zatoienie. Rozmiar Srednica: 25 mm, 30 mm, 35 mm do wyboru przez
Zamawiajcego

Odpowiedi Zamowiafgcego:

Zamawiajacy dopuszcza

12. Zapytanie Wykonawcy:

Dot. Zad. 16. Czy Zamawiajgcy dopuszcza sktadanie zamdwien w pelnych opakowaniach handlowych {dotyczy
zadania 1 ~ cewniki pakowane po 30 sz.)? W przypadku naszej firmy nie ma mozliwoici sprzedawania w
pojedynczych sztuk, gdyz magazyn znajduje sie w Czechach skad bezposrednio wysytany jest towar do
Zamawiajacego.

OdpowiedZ Zamowigjgcego:!

Zamawiajacy dopuszcza, w takiej sytuacji Zamawiajgcy wymaga wyceny facznej flosci asortymentu 16 op.

13. Zapytanie Wykonawcy:
Zad. 4 Reczniki jednorazowego uzytku, Prosimy o dopuszczenie recznika jednorazowego uzytku, gramatura min.

50 g/m2, wymiar 40 cm x 70 cm {+/-5 cm).
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Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy nie dopuszcza

14, Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie 3 poz. 1-2 Czy Zamawiajacy dopudci jako produkt réwnowainy okularki do fototerapii (zdjecie
pogladowe ponizej} o nastepujacych parametrach:

. Jednoczesciowe

. Zblizone ksztattem do litery T

. dia jednego pacjenta

. wykonane z pianki poliuretanowe] | bawetny {delikatne materiaty)

. waska opaska na glowe wykonana z tego samego materiatu co ostona na oczy

. wygodne zapiecia na rzepy z mozliwoscia wielokrotnej zmiany pozycji, dajace mozliwosé dostosowania
rozmiaru

. rozmiary L — pozycja 1 araz M -~ pozycja 27

“

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie dopuszcza

15. Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie 3 poz. 1-2 Czy Zamawiajacy dopusci jako produkt réwnowazny okularki do fototerapii (zdjecie
pogladowe ponizej) o nastepujacych parametrach:

. dwuczesciowe

. dla jednego pacjenta

. wykonane z pianki poliuretanowej i baweltny {delikatne materiaty)

. waska opaska na glowe wykonana z tego samego materialu co ostona na oczy

. wygodne zapiecie na rzepy z mozliwoscig wielokrotnej zmiany pozycji, dajace mozliwosé dostosowania
rozmiaru

. rozmiary L — pozycja 1 oraz M — pozycja 2?

Odpowiedi Zamawidjgcego:
Zamawiajgcy nie dopuszcza

16. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 8 poz. 1 Czy Zamawiajgcy dopusci wymiary 75x190 cm?
Odpowied? Zaomawiafgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza

17. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 8 poz. 1 Czy Zamawiajacy dopusci wymiary 80x200 cm?
OdpowiedZ Zamawiajqcego:

Zamawiajgcey nie dopuszcza

18. Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie 8 poz. 1 Czy Zamawiajgcy dopusci wymiary 80x210 ¢cm?
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Odpowied? Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy dopuszcza, pozostate zapisy zgodnie z SWZ

19, Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 8 poz. 1 Czy Zamawiajacy dopusci zakladki po 15-20 cm?
Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza, pozostale zapisy zgodnie z SWZ

20. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 11 poz. 1 Czy Zamawiajgcy dopusci worek o pojemnosci 1650 ml?
Odpowiedzi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza

21, Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 11 poz. 1 Czy Zamawiajgcy dopusci maske twarzowa z mozliwoscia regulacji | dopompowania?
Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy depuszcza

22, Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 11 poz, 1 Czy Zamawiajgcy dopusci rezerwuar tlenowy o pojemnosci 2000 ml?
Odpowied? Zomawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza

23, Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 11 poz. 2 Czy Zamawiajgcy dopusci maske twarzowa z moiliwoscia regulacji | dopompowania?
Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza

24, Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 11 poz. 3 Czy Zamawiajacy dopusci maske twarzowa z mozliwoscia regulacji | dopompowania?
Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza

25, Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 11 poz. 3 Czy Zamawiajgcy dopusci maske twarzows tylko w rozmiarze 17
Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza

26, Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 11 poz. 3 Czy Zamawiajacy dopusci zawdr bezpieczeristwa 40 cm H207?
Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawilajacy dopuszcza

27. Zapytanie Wykonawcy:
Pakiet nr 3. Czy Zamawiajacy dopuici do zaoferowania produkt alternatywny do opisanego w SWZ, tj.:

. Ckularki jednoczedciowe

. Wykonane z miekkiego materiatu pokrytego delikatng, silikonowg warstwa adhezyjna.

. Uiyty materiat blokuje 99,95% swiatta widzialnego 1 UV {potwierdzone wynikami badan jednostki
niezaleznej};

. Bez dodatku lateksu i kleju.

. Hypoalergiczne,

. Kontakt z okiem wylacznie poprzez czystg, 100% bawelne, bez dodatku barwnikow.

. Sposdb zatozenia i zdjecia okularkéw odbywa sie bezbolesnie i dotyczy wylacznie okolic oczu, bez

koniecznosci podnoszenia gtowki, zmiany pozycji noworodka
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. Zalozenie nie wymaga stosowania rzepow i opasek wokol glowy pacjenta.
. Przeznaczone dla jednego pacjenta, do wielokrotnego uzytku.
. Dotgczony plastikowy arkusz umozliwia higieniczne przechowywanie okularkéw podczas przerwy w
fototerapii;
. Bezbolesne zdejmowanie.
. Do wyboru trzy rozmiary, w zaleznosci od wagi {€900 g, <1000 g i >1000g } i wielkodci gtowki
noworodka.

Odpowied? Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie dopuszcza

28. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet nr 3. Czy Zamawiajacy bedzie wymagatl aby ubieranie, éciaganie lub wymiana okularkédw nie wymuszaty
koniecznosci roztgczania, przemieszczania lub zdejmowania urzadzen podtaczonych do twarzy noworodka araz
zmiany pozycji noworodka ?

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

29. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet 1, poz. 1 Prosze o dopuszczenie koszuli dla pacjenta wykonanej z wiékniny SMS 30 g/m?2.
Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie dopuszcza.

30. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet 2, poz. 1 Prosze o dopuszczenie maski o poziomie fiitracji 98%.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza maske o poziomie filtracji 98%, pozostate zapisy zgodnie z SWZ.

31. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet 2, poz. 1 Prosze o dopuszczenie maski w jednym kolorze — niebieskim.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza maske tylko w kolorze niebieskim, pozostale zapisy zgodnie z SWZ,

32. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet 13, poz. 1-3. Prosze o doprecyzowanie czy Zamawiajacy oczekuje ubran spetniajacych norme EN 13795-2
tj. scisle przylegajgce do szyi, posiadajgce dlugi rekaw, rekawy i nogawki zakoriczone $ciggaczem, poniewaz
tylko tak skonstruowane ubrania s3 zgodne norma EN 13795-2? Wedtug stanowiska URPLWMIiPB wydanego na
podstawie rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego i Rady Unii Europejskiej w sprawie wyrobdw medycznych
{MDR - Medical Device Regulation), w ktdrym URPL stwierdza, ze wyrobami medycznymi sg wylacznie wyroby
sterylne lub przeznaczone do sterylizacji, spetniajace norme EN 13795, URPL podkresla, ze ubrania spetniajace
wspomniang norme muszg posiadaé dlugi rekaw oraz nogawki zakoriczone $ciggaczami, a takze okragte
wyciecie na poziomie szyi. Brak tych elementéw powoduje, ze pacjent nie jest nalezycie chroniony przed
mikroorganizmami przenoszonymi na ziuszczonym naskdrku personelu medycznego.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie wymaga spetnienia normy 13795, Zamawiajacy wymaga zaoferowania wyrobu medycznego,
ktdry musi byc potwierdzony odpowiednim dokumentem przedmiotowym. Zamawiajacy informuje, iz odziez
wymagana w zad. nr 13 w poz. 1-3 nie jest stosowana jake odziez barierowa. Zgodnie z procedurami
wewnetrznymi stosowanymi na blokach operacyjnych u Zamawiajgcego odziez barierowa jest zakltadana na
ubrania wymienione w zad. nr 13 poz. 1-3. i nie jest przedmiotem tego postepowania. Ponadto wymog
krotkich rekawdw jest podyktowany obowigzujgcymi wewnetrznymi procedurami Szpitala zgodnie z ktérymi
personel medyczny ma obowigzek uzywaé bluzy z krotkimi rekawami z jednoczesnym zapewnieniem szybkiej
dezynfekcji rak do wysokosci fokci. Procedura higieny rak zgodnie z wytycznymi WHO wskazuje na zasade
stosowania ,nic ponize]j tokcia”. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ w tym zakresie.
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33. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet 13, poz. 1-3. Zgodnie z norma EN 13795-2 ubrania takie jak opisane przez Zamawiajacego, a wiec 2z
krétkimi rekawami i spodniami bez sciggaczy to jedynie ,roboczy wyrdb odzieiowy dia personelu Sali
operacyjnej, co do ktérego nie ma koniecznosci speinienia wymagart dotyczgoych odziezy dla blokéw
operacyjnych. Kitel [ang. - Srub 5Suit, ktéry pojawia sie w deklaracjach oraz na opakowaniach ubrad
wykonawcow] nie jest zasadniczo przeznaczony do zapobiegania rozprzestrzenianiu sie czegokolwiek drogg
powietrzng od personelu medycznego”

Czy Zamawiajgcy oczekuje zaoferowania ubran higienicznych z bluza z krétkimi rekawami, oraz spodniami bez
Sciagaczy ?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wymaga zaoferowania bluz i spodni zgodnie z zapisami SWZ.

34. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet 13, poz. 1-3. Czy w zwigzku z Wigzacymi Informacjami Stawkowymi nr WIS 0115-KDST2-
1.450.1201.2020.18 AW, oraz WI5 0115-KDST2-1.450.1.205.2020.23.MDO ktére wprost mdwig, ze ubrania takie
jak opisane przez Zamawiajacego sg objete 23% stawkg VAT, nie moga by¢ wiec wyrobem medycznym,
Zamawiajacy wymaga ubrari objetych 23% stawka VAT ?

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wymaga wyrobu medycznego.

35. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet 13, poz. 1-3. Prosze o dopuszczenie ubran wykonanych z widkniny SMS 40 g/m2.
Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

36. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet 15, poz. 1. Prosze o dopuszczenie masek z gumkami zaktadanymi na uszy.
Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza, pozostate zapisy zgodnie z SWZ,

37. Zapytanie Wykonawecy:

Pakiet 1. Czy Zamawiajgcy dopusci Koszula dla potoinic - zaktadana przez gtowe, z dtugim rozcigciem z przodu
umozliwiajagcym wykonywanie badan lub karmienie noworodkow. Rozciecie wigzane na dwie pary trokdw.
Rozmiar uniwersalny odpowiadajacy rozmiarowi XL: dfugos¢ 110cm, obwdd w ramionach 160c¢cm, obwdd pod
pachg 145cm. Wykonana z migkkiej, mitej w dotyku chtonnej widkniny typu Spunlace {wiskozowo
poliestrowej), kolor biaty, 55g.?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

38. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet 1. Czy Zamawiajgcy dopusci tylko kolor biaty?
OdpowiedZ Zamoawiajgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

39. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet 8 poz. 1. Czy Zamawiajacy dopusct pokrowiec na nosze 80x210 cm?
OdpowiedZ? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza, pozostate zapisy zgodnie z SWZ.

40. Zapytanie Wykonawcy:
Pakiet 8 poz.1. Czy Zamawiajacy dopusci pokrowiec na nosze nie zwezany na koncach, z zakladkami?

Odpowied? Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie dopuszcza.



Szpitale Pomorskie “yzg  Podmiot Leczniczy Samorzqdu
SP.Z 6.0, Ay Wojewddztwa Pomorskiego

znak: D25C/251/Nf9-16r)/24

41. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet 8 poz. 2. Czy Zamawiajgcy dopudci koc ratunkowy termoizolacyjny z foli Polietylenowej z jednej strony w
kolorze srebrnym, z drugiej strony w kolorze ztotym?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza.

42. Zapytanie Wykonawcy:

dot. Zadania 2, poz. 1. Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosba o wyrazenie zgody na zaoferowanie masek
wykonanych z trzech warstw niepylacej wtékniny (PP 20 g/m? + warstwa filtracyjna 20 g/m? +PP 20 g/m?-.
Pozostate parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie wyraia zgody.

43, Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 3 poz. 1. Czy w celu zapewnienia najlepszej ochrony Zamawiajgcy wymaga okularki wykonane z
opatentowanegc materiafu, z dodatkowa ochrong na oczy ale przepuszczajgcego promienie lecznicze,
wykonane z jednej czesci materiatu, z uchwytami na przodzie utatwiajgcymi dopasowanie, w ksztatcie litery v,
co powoduje, ze dopasowujg sie do gldwki dziecka oraz zabezpiecza to przed zsuwaniem sle okulardw,
doktadnie ohejmujace gtdwke. Okularki przeznaczone do stosowania u skrajnych wezedniakdw i noworodkdw z
wrazliwg | delikatng skdra. Umeoiliwiajace skuteczne umiejscowienie oraz catkowite bezbolesne odklejanie.
Dostepne rozmiary: Noworodki, rozmiar 30 — 38 cm, szerokos¢ 56 mm, identyfikator rozmiaru - kolor
turkusowy. Oznaczenia rozmiarow {naklejki identyfikacyjne) na indywidualnym opakowaniu {nie na okularkach)
- jako dodatkowa prewencja incydentdw medycznych ?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

44, Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 3 poz. 2. Czy w celu zapewnienia najlepszej ochrony Zamawiajacy wymaga okufarki wykonane z
opatentowanegoe materiatu, z dodatkowa ochrona na oczy ale przepuszczajgcego promienie lecznicze,
wykanane z jednej czedci materiaty, z uchwytami na przodzie utatwiajacymi dopasowanie, w ksztalcie litery Y,
co powoduje, ze dopasowujy sie do gitdwki dziecka oraz zabezpiecza to przed zsuwaniem sie ckularéw,
dokiadnie cbejmujgce gtowke. Okularki przeznaczone do stosowania u skrajnych wczesniakow i noworodkéw z
wrazliwg i delikatng skérg. Umoizliwiajgce skuteczne umiejscowienie oraz catkowite bezbolesne odklejanie.
Dostepne rozmiary: Wczesniaki 24 — 33 cm, szerokos¢ opaski 46 mm, identyfikator rozmiaru - kolor zielony.
Oznaczenia rozmiardw (naklejki identyfikacyine) na indywidualnym opakowaniu {nie na okularkach} - jako
dodatkowa prewencja incydentdw medycznych ?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

45, Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 3. Czy Zamawiajacy wymaga aby okularki do fototerapii posiadaly dodatkowa ochrone oczu na
poziomie 99,9 % potwierdzong niezaleznymi badaniami?

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

46, Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 16: Czy zamawiajacy w Zad. 16 Cewnik zewnetrzny, CPV 33190000-8 Rdine urzadzenia i
produkty medyczne dopuszcza produkt Cewnik samoprzylepny, zewnetrznym posiadajacy doskonate
wiasciwoicl odprowadzajace wilgo¢, poprzez hydrokoloidowy kiej o wyigtkowej oddychalnoici z silikonem. Ta
fuzja pomaga chronic skore i jej integralnos¢ oraz zachowanie przyczepnosci. Konstrukcja catkowicie silikonowa
zapewnia doskonatg oddychainosé.

Dostepne w rozmiarach:

Rozmiar , pakowane zbiorczo po 30 szt./Box

Small 25 mm
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Medium 29 mm

intermediate 32 mm

Large 36 mm

Cewnik samoprzylepny, zaprojektowany, aby zminimalizowaé niezamierzone oderwanie, produkt wolny od
lateksu,

Odpowied? Zamawiafgcega:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

47. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy wzoru umowy: Czy Zamawiajacy zgodzi sie zmieni¢ czas wymiany towaru na wolny od wad z 72 godzin
na 3 dni robocze?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode.

48. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy wzoru umowy: Czy Zamawiajacy obnizy maksymalng wysokos¢ kar do 40% facznej wartoscig
przedmiotu umowy?

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

49, Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy Zadanie nr 12, poz. 1. Czy Zamawiajacy dopusci przescieradto rowniez w kolorze niebleskim do
swobhodnego wyboru przez Zamawiajgcego? Pozostate wymagania zgodne z SWZ.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza kolor niebieski i zielony do wyboru przez Zamawiajacego. Pozostate zapisy zgodnie 2
SWZ.

50. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy Zadanie nr 12, poz. 2. Czy Zamawiajacy dopusci poszwe rowniez w kolorze niebieskim do swobodnego
wyboru przez Zamawiajgcego? Pozostate wymagania zgodne z SWZ.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza kolor niebieski | zielony do wyboru przez Zamawiajacego. Pozostate zapisy zgodnie z
SWZ.

51. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy Zadanie nr 12, poz. 3. Czy Zamawiajgcy dopusci poszewke rowniez w kolorze niebieskim do
swobodnego wyboru przez Zamawiajacego? Pozostate wymagania zgodne z SWZ.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza kolor niebieski i zielony do wyboru przez Zamawiajacego. Pozostate zapisy zgodnie z
SWZ,

52. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy Zadanie nr 1, poz. 1. Czy Zamawiajgcy dopusc koszule w kolorze biatym? Pozostaie wymagania zgodne
z SW2Z.

Odpowied?i Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

53, Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 1. Czy zamawiajgcy dopusci koszule o gramaturze min. 35 g/m2?
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SW2Z

54, Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie 2. Czy zamawiajacy dopusci jeden kolor — niebieski?
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Odpowiedi Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy dopuszcza maski tyiko w kolorze niebieskim, pozostate zapisy zgodnie z SWZ.

55. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 10, poz. 1. Czy zmawlajacy dopusci pojemnosé 1000 ml?

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajgcy rozumie, ze pytanie dotyczy pozycjl 2. Zamawiajacy nie dopuszcza.

56. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 12, poz. 1. Czy zamawiajacy dopusci kolor niebieski?

Odpowiedi Zamawidjgcego:

Zamawiajacy dopuszcza kolor niebieski i zielony do wyboru przez Zamawiajacego. Pozostate zapisy zgodnie z
SWZ,

57. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 12, poz. 1. Czy zamawiajacy wydzieli poz.1 do oscbnego pakietu, takie rozwigzanie pozwoli na ztozenie
konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniedzy jest dla Zamawiajacego priorytetem, a
podziat pakietu to umozliwia. Zlozenie ofert przez rdine firmy pozwali Zamawiajacemu na dokonanie wyboru
oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej konkurencji w mysl ustawy PZP, gdyi wieksza liczba
oferentow stwarza wieksze mozliwosci wyboru.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

58. Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie 12, poz. 1. Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 10

szt. z przeliczeniem ilodci z zaokrggleniem w gdre do petnych opakowar.
Odpowiedi Zamawiajgcego:
Zamawiajacy dopuszeza, w takle] sytuacfi Zamawiafacy wymaga wyceny tgcznej lfosci asortymentu 27 000 op.

59. Zapytanie Wykonawecy:

Pakiet 11 poz. 1. Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na resuscytator z workiem oddechowym o objetodci 2000 mi?
Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

60. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet 11 poz. 2. Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na resuscytator 600 ml z workiem oddechowym o objetosci 1600
ml, zawdr bezpieczenstwa 50 cm H20?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

61. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet 11 poz. 3. Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na resuscytator 280 ml z workiem oddechowym o objetosci 1600
ml, zawér bezpieczefistwa 45 cm H207?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

62. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet 11, poz. 1-3. Czy Zamawiajgcy zgodzi sig na resuscytatory z maskg anestetyczng z mankietem z
mozliwoscig dopompowania strzykawka?

OdpowiedZ Zumawiajgcego:

Zamawiajgcy wyraza zgode.,

63. Zapytanie Wykonawcy:
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Zad. 11 Resuscytatory jednorazowego uzytku, CPV 33190000-8 Rozne urzadzenia i produkty medyczne, pozycja
nr 1. W ramach zwigkszenia konkurencyjnosci ofert, zwracamy ste do Zamawiajacego o dopuszczenie produktu
na zasadzie réwnowaznosci ofert: Zamiast dotychczasowego parametru: ,Resuscytator jednorazowego uzytku
dla dorostych: - worek wykonany z elastycznego materiatlu podatnego na $ciskanie i tatwo odzyskujacego
poczgtkowy ksztatt, do abstugi jednq dionig o pejemnosci 1800 ml (+/- 100 mi) - maska twarzowa z poduszka
powietrzng, bez mozliwosci regulacji | dopempowania, rozmiar 5 - zawér bezpieczeristwa 60 cm H20 (+/- 10 cm
H20) - obrotowe ztacze zaworu pacjenta - rezerwuar tlenowy o pojemnoéci 1700 ml (+/- 100 ml) - dren tlenowy
o dtugoscl 2 m (+/- 20 cm)”

Produkt na zasadzie réwnowaznosci ofert o poniiszych parametrach: ,Zestaw do resuscytacji jednorazowego
uzytku dla dorostych z masg ciata > 30 kg. W sklad zestawu wchodzi worek samorozprezalny do wentylacji
mechanicznej pacjenta o pojemnosci 1600ml z zaworem ci$nieniowym 60cmH20; moifiwosé zablokowania
zaworu cisnieniowego przez jego obrot; zintegrowany adapter do zastawki PEEP; worek wykonany z PVC; 2
maski jednorazowego uzytku z nadmuchiwanym mankietem w rozmiarze #4 i #5, rozmiary kodowane
odpowiednim kolorem pierscienia na masce; przewdd tlenowy di. ok. 2 m; rezerwuar tlenowy o pojemnodci
2500 ml. Objetos¢ wyrzutowa uzyskiwana jedna dtania 700 mi, obiema 900 ml. Wszystkie elementy w jednym
opakowaniu — data waznosci na opakowaniu. Produkt bez zawartosci lateksu. ”

Odpowied? Zomawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza

64. Zapytanie Wykonawcy:

Zad, 11 Resuscytatory jednorazowego uzytku, CPV 33190000-8 Rézne urzgdzenia i produkty medyczne, pozycja
nr 2 W ramach zwigkszenia konkurencyjnosci ofert, zwracamy sie do Zamawiajacego o dopuszczenie produktu
na zasadzie rownowaznosci ofert: Zamiast dotychczasowego parametru: ,Resuscytator jednorazowego uzytku
dla dzieci: - worek wykonany z elastycznego materialu podatnego na Sciskanie i tatwo odzyskujacego
poczatkowy ksztalt, do obstugi jedng dtonig o pojemnosci 550 ml {+/- 50 ml) - maska twarzowa z poduszka
powietrzng, bez mozliwosci regulacji | dopompowania, rozmiar 2 - zawdr bezpieczenstwa 40 cm H20 (+/- 10 cm
H20} - obrotowe zlacze zaworu pacjenta - rezerwuar tlenowy o pojemnosci 1700 mi {+/- 100 ml} - dren tlenowy
o diugodct 2 m {+/- 20 cm)” Produkt na zasadzie rownowaznosci ofert o ponizszych parametrach: ,Zestaw do
resuscytacji jednorazowego uzytku dla dzieci z masa ciata 7 - 30 kg. W sklad zestawu wchodzi worek
samorozprezalny do wentylacji mechaniczne] pacjenta o pojemnosci 550 ml z zaworem cisnieniowym
40cmH20, mozliwosé zablokowania zawoeru cidnieniowego przez jego obrét; zintegrowany adapter do zastawki
PEEP; worek wykonany z PVC; 2 maski jednorazowego uzytku z nadmuchiwanym mankietem w rozmiarze #2 i
#3, rozmiary kodowane odpowiednim kolorem pierscienia; przewdd tlenowy df. ok. 2 m; rezerwuar tlenowy o
pojemnosci 2500 mi. Objetosé wyrzutowa uzyskiwana jedna dionig 300 ml, obiema 350 ml. Wszystkie elementy
w jednym opakowaniu — data waznoéci na opakowaniu. Produkt bez zawartosci lateksu. ”

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza

65, Zapytanie Wykonawcy:

Zad. 11 Resuscytatory jednorazowego uzytku, CPV 33190000-8 Rdzne urzadzenia i produkty medyczne, pozycja
nr 3 W ramach zwiekszenia konkurencyjnosci ofert, zwracamy sie do Zamawiajgcego o dopuszczenie produktu
na zasadzie réwnowaznosci ofert: Zamiast dotychczasowego parametru: ,Resuscytator jednorazowege uiytku
dla niemowlat: - odzyskujacego poczatkowy ksztaft, do obstugi jedng dionig o pojemnodci 300 ml (+/- 50 ml) -
maska twarzowa z poduszkg powietrzng, bez mozliwosci regulacji i dopompowania, rozmiar 0 lub 1 {do wyboru
przez Zamawiajgcego) - zawor bezpieczenstwa 30 cm H20 - obrotowe zfgcze zaworu pacjenta - rezerwuar
tlenowy o pojemnosci 1500 ml {+/- 100 mi} - dren tlenowy o diugosct 2 m (+/- 20 em)”

Produkt na zasadzie réwnowainosci ofert o ponizszych parametrach: ,Zestaw do resuscytacji jednorazowego
uzytku dla noworodkéw z masg ciata < 7 kg. W skiad zestawu wchodzi worek samorozprezalny do wentylacji
mechanicznej pacjenta o pojemnosc 280 ml z zaworem cisnieniowym 40cmH20, mozliwoéé zablokowania
zaworu ci$nieniowego przez jege obrét; zintegrowany adapter do zastawki PEEP; worek wykonany z PVC; 2
maski jednorazowego uiytku z nadmuchiwanym mankietem w rozmiarze #0 i #1, rozmiary kodowane
odpowiednim kolorem pierscienia; przewéd tlenowy dt. ok. 2 m; rezerwuar tlenowy o pojemnoéci 500 ml.
Objetos¢ wyrzutowa uzyskiwana jedng dlonig 150 ml, obiema 225 ml. Wszystkie elementy w jednym
opakowaniu — data wainosci na opakowaniu. Produkt bez zawartosci lateksu,”
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Odpowied? Zamawqucego.:'
Zamawiajacy dopuszcza

66. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 1 — Czy Zamawiajacy dopusci koszule dla pacjenta wykonang z widkniny polipropylenowej o
gramaturze 40 g/m? w kolorze granatowym, zakfadana przez gtowe. Diugosé koszuli 120 cm , szerokoéé 70 cm
{obwod 140 cm).

Odpowied: Zamawiafgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza.

67. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 1 - Czy Zamawiajacy dopusci koszule dla pacjenta wykonang z wtdkniny SMS o gramaturze 35 g/m? w
kalorze niebieskim, z krétkim rekawem, wigzana na troki przy szyi oraz w pasie. Rozmiar L- dlugos¢ 117 cm,
szerokos¢ 74 cm (ocbwod 148 cm)?

Odpowied? Zamawidjgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

68. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 1 — Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na podanie ceny za opakowanie a’10 szt. z przeliczeniem podanych
ilosci?

Odpowiedi Zamawigjqcego:

Zamawiajacy wyraza zgode, w takiej sytuacji Zamawiajgcy wymaga wyceny {gcznej ilosci asortymentu 5 000 op.

69. Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie 3, poz. 1 - Czy Zamawiajacy dopusci okularki do fototerapii w rozmiarze £, obwodzie gtowy 30 — 40 cm,
z regulowanymi zaktadkami, sterylne, bez podwéjnej ostonki na oczy

Odpowied? Zomawiajgcego:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

70. Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie 3, poz. 2 — Czy Zamawiajgcy dopusci okularki do fototerapii w rozmiarze M, obwodzie glowy 24 — 34
cm, z regulowanymi zakfadkami, sterylne, bez podwdjnei ostonki na oczy?
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Odpowied? Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

71. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanfe 4 — Czy Zamawiajacy dopusci sciereczki wykonane z widkien 100% celulozy skondensowanych prazy
uzyciu technologif Airlaid, rozmiar 30cm x 40cm, gramatura 60g/m2?

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

72. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 4 — Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na podante ceny za opakowanie a’'50 szt. z przeliczeniem podanych
Hosci?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode, w takiej sytuacji Zamawiajacy wymaga wyceny facznej flosci asortymentu 10 000

op.

73, Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 7, poz. 1 Czy Zamawiajacy dopusci pojemnik na odpady medyczne o okragtym ksztafcie?
Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

74, Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 8 — Czy Zamawiajacy dopusci pokrowiec w rozmiarze 80x200cm?
OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza, pozostate zapisy zgodnie z SWZ.

75. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 9, poz. 1 Czy Zamawiajacy dopusci torebke na wymiociny bez absorbentu oraz o pojemnosci 217
Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

76. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 9, poz. 1 Czy Zamawiajacy dopusci wycene za op. A’ 20 szt. Wraz z odpowiednim przeliczeniem
wartosci?

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza, w takiej sytuacji Zamawiajacy wymaga wyceny facznej ilosci asortymentu 1 250 op.

77. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 10, poz. 1 Czy Zamawiajacy dopusci wyceng za op. A’ 50 szt. Wraz z odpowiednim przeliczeniem
wartosci?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza, w takiej sytuacji Zamawiajacy wymaga wyceny fgcznej ito$ci asortymentu 160 op.

78. Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie 10, poz. 2 Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do lewatywy o pojemnosci 1500ml z nattuszczong

koncowka drenu zabezpieczona zatyczka?
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Odpowiedi Zamawiafgcego:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

79. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 11, poz. 1 Czy Zamawiajacy dopusci resuscytator jednorazowy dla dorostych z maska twarzows z
nadmuchiwanym kotnierzem z zaworem umotzliwiajacym dostosowanie stopnia wypeinienia do indywidualnych
potrzeb pacjenta w rozmiarze 5, o objetosci resuscytatora 1600 ml +/- 200ml?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza.

80. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 11, poz. 2 Czy Zamawiajgcy dopusci resuscytator jednorazowy dla dzieci z maska twarzowa z
nadmuchiwanym kotnierzem z zaworem umozliwiajacym dostosowanie stopnia wypetnienia do indywidualnych
potrzeb pacjenta w rozmiarze 2, o objetosci resuscytatora 500 mi +/- 200mi?

Odpowied? Zomawiajgcego:

Zamawiajgcy nie dopuszcza.

81. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 11, poz. 3 Czy Zamawiajgcy dopusci resuscytator jednorazowy dla niemowlat z maska twarzows z
nadmuchiwanym kotnierzem z zaworem umotzliwiajacym dostosowanie stopnia wypetnienia do indywidualnych
potrzeb pacjenta w rozmiarze 1, o objetosci resuscytatora 300 ml +/- 140ml, z zaworem bezpieczeristwa 40 cm
H207?

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

82. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 12 pozycja 1-3 — Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na podanie ceny za opakowanie a’l0 szt. z
przeliczeniem podanych ilosci?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza, w takiej sytuacji Zamawiajgcy wymaga wyceny facznej iloéci asortymentu: poz. 1 —
27 000 op., poz. 2 — 800 op., poz. 3 -~ 400 op.

83. Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie 16, poz, 1 Czy zamawiajacy dopusci cewnik zewnetrzny o wymiarach 25 mm, 29 mm i 36mm, bez
aplikatora z uchwtem i rozwijanym paskiem, taki jak na zdjeciu?

Odpowied? Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy nie dopuszcza.

84. Zapytanie Wykonawecy:

Zadanie 17, poz. 1 Czy zamawiajacy dopusci szczotke chirurgiczng jednorazowa do mycia rak nasaczona 4%
roztworem chlorheksydny, wiosie wykonane z medycznego polietylenu, z dotaczonym czyécikiem do paznokci
wykanany z polipropylenu, opakowanie zbiorcze w formie dyspensera?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga

85, Zapytanie Wykonawcy:
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Zadanie 17, poz. 1 Czy zamawiajacy dopusci szczotke chirurgiczng jednorazowa do mycia rak nasaczona 7,5%
roztworem jodyny powidonowej , wtosie wykonane z medycznego polietylenu, z dotaczonym czyscikiem do
paznokci wykonany z polipropylenu, opakowanie zbiorcze w formie dyspensera?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie dopuszcza

86. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 17, poz, 1 Czy Zamawiajgcy dopusci wycene za op. A’ 40 szt. Wraz z odpowiednim przeliczeniem
wartosci?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza, w takie] sytuacji Zamawiajacy wymaga wyceny facznej ilosci asortymentu 600 op.

87. Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie 11 Pozycja 1. Prosimy o dopuszczenie pojernnodci 1686 ml, rezerwuar 1050 mi.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

88. Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie 11 Pozycja 2. Prosimy o dopuszczenie pojemnosci 550 ml, rezerwuar 250 ml.

Odpowied? Zamawiajqcego:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

89. Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie 11 Pozycja 3. Prosimy o dopuszczenie pojemnosci 240 mli, rezerwuar 90 ml.

Odpowied? Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

Z powazaniem




